

圆梦想 做游戏 分蛋糕

三地体彩办公益互动活动

■记者于彤报道

近日,广西、湖北、河南等地体彩或举办活动,或参与活动,把体彩公益互动活动带到大家身边,通过展览、游戏、模拟开奖、抽奖等形式,让更多人了解中国体育彩票的公益属性,吸引更多人参与到公益事业之中来。



广西体彩开展“梦想投注展”活动

11月13日至14日,广西体彩“梦想投注展”公益活动在南宁市悦荟广场进行。该活动作为“冠军梦想课堂”公益活动的先行行动,以“让大山里的梦想被看见”为主题,由广西体彩中心主办。

“梦想投注展”通过“设展推广”的形式,策划公益快闪、主题展览、互动挑战三大板块,展现广西体彩坚持品牌公益初衷,号召观众为梦想公益助力。

活动现场,中国交通广播FM887的女主播化身梦想公益推广大使,组成梦想朗诵方阵,在展区现场以快闪的方式惊喜亮相,限时开展《“益”起让大

山里的梦想被看见》诗朗诵,吸引广大公众关注、驻足。

自11月13日以来,“梦想投注展”特色的展区设计和“梦想互动”的公益属性受到年轻人的青睐。展区包括六大展示及互动内容:大山里的梦想家展示大山里孩子的梦想,走进大山里孩子们的世界;梦想公益践行者推广广西体彩公益品牌;美好见证展展示广西体彩公益金流向;梦想公益展销区提倡理性购彩,拒绝非法彩票;梦想投注区以梦想留声机与大山里的梦想家对话,为梦想加油打气;梦想挑战区参与民族体育互动,抽梦想盲盒。

现场观众表现出浓厚的兴

趣,表示通过这次活动,了解了体彩的公益属性,觉得体育彩票很温暖,原来体彩公益就在自己的身边。

活动开展当天,广西体彩倾情打造的“梦想投注展”成为悦荟广场最具人气的打卡地标,大家争相通过梦想留声机与大山的孩子互动。在梦想挑战区,市民朋友尽情体验蹴鞠、投壶、抛绣球等传统民族体育活动。

接下来,广西体彩将延续活动的梦想精神,扎实开展活动内容,走进大山开展“冠军梦想课堂”公益活动,邀请体育冠军为大山里的梦想家开设冠军梦想课堂。

湖北体彩进银行办文化沙龙

11月9日,湖北荆门体彩分中心组织开展“体彩文化沙龙”活动来到中国银行荆门分行。本次文化沙龙活动以“传递奥运精神,助力体彩公益”为主旨,围绕北京冬奥即将举办这个重大主题,深入探讨“公益体彩,乐善人生”这个时代课题。

一段介绍中国体育彩票公益金使用方向的宣传片,拉开了活动的序幕。接着,主讲人借助自己经历的“擦肩而过”的千万大奖故事,向大家宣传“选择一组号 伴你一生情”的选号理念。随后用PPT模拟大乐透开奖,当开奖号码一出来,现场一位银行女工作人员激动地举起



手里的大乐透彩票说:“我中啦!这可是我人生中的第一张彩票啊!”主讲人笑着说:“这次是模拟开奖,你中的是体彩大礼包,如果周三晚上开奖中一等奖那有可能就是1800万元哦。你手里拿的这张票是大乐

透月票,一共有13期,也就是有13次冲击一等奖的机会,一定要保管好。”

该工作人员表示,虽然只是中了模拟开奖的一等奖,但是体验到了中奖的快乐,这次沙龙让她觉得体彩很潮、好玩、有趣。

河南体彩亮相航空旅游节

10月30日,第十三届河南安阳航空运动文化旅游节在国家体育总局安阳航空运动学校举行。开幕式及精彩的飞行表演吸引了数万人观看,安阳体彩分中心借助本次活动开展了“体彩,不止运动”主题地面推广活动。

活动现场,一段动感青春、激情洋溢的花式篮球表演拉开了序幕。时尚可爱的乐小星、体彩元素布满现场,观众们争相与乐小星拍照合影。为回馈大家的参与,凡进场的观众均可免费领取彩票和定制口罩,拍活动现场照片或视频并转发的还可参与盲袋抽奖。观众在体

彩展台纷纷拍照,体彩品牌推广活动成为“网红打卡地”。

精美的顶呱刮彩票也吸引很多观众驻足围观,不少人选择购买即开票进行体验,即刮即中还能抽盲袋领取精美礼品,更加拉近了市民与体彩的距离。

活动现场还开展有体彩知识问答、足球射门、跳绳比赛等互动游戏。

此外,河南体彩安阳体彩分中心还在活动现场准备了中国电脑型体育彩票上市21周年蛋糕,与参加活动的广大市民朋友们一起分享。



●时评

体彩因何成为网红打卡地

■艾禾

网络时代,网红打卡地层出不穷。一款新年殿堂造型的雪糕让北京的天坛公园吸引了众多年轻人的关注,纷纷到此打卡拍照,让古老的天坛公园焕发出新的生机。

年轻人是消费的主力军,如何吸引年轻人的关注,是各行各业都面临的课题,中国体育彩票也不例外。承载着娱乐和公益使命的体育彩票,近年来不断推出落地推广活动,欢乐、好玩、爱心成为活动的主题,也成功吸引了众多年轻人参与进来。

在河南安阳举行的第十三届航空运动文化旅游节期间,安阳体彩借机开展“体彩,不止运动”主题地面推广活动。花式篮球表

演、体彩吉祥物乐小星助阵、免费发放体彩定制口罩、盲袋抽奖、足球射门、知识问答等有趣好玩的环节吸引了众多游客驻足观看并参与。大家在体彩展台前纷纷拍照发朋友圈,体彩品牌推广活动成为了“网红打卡地”。

广西体彩在大型商业综合体举办“梦想投注展”,展示大山里孩子的梦想,展示广西体彩公益金流向,开展冰壶等趣味游戏挑战。活动当天,“梦想投注展”成为悦荟广场最具人气的打卡地标。

体彩的品牌落地推广活动,因时尚、好玩、有趣、公益等特点,吸引了众人尤其是年轻人参与其中,这是它成为网红打卡地的主要原因之一。